

Т Е А Т Р

ПЕТРОЗАВОДСК, 18 января. (Наш корр.). Сборочный цех Онежского тракторного завода похож на театральный зал. Посредине сооружены большие подмости, а вокруг них зритель — рабочие цеха. Они слушают увертюру к оперетте Дунаевского «Вольный ветер», которую исполняет

«КОМСОМОЛЬСКАЯ ПРАВДА»

4 стр.

19 января 1958 г.

В Ц Е Х Е

оркестр Музыкально-драматического театра.

Такие же выступления проходили в этот день и на других предприятиях города. В гости к домостроителям, паровозникам, слюдяникам, швейникам, строителям пришли артисты финского драматического, кукольного театров, ансамбля «Кантеле», филармонии, симфонического оркестра, выдающиеся писатели и композиторы республики. Они вынесли на общественный суд свою работу и свои творческие планы.